

**SAUDAÇOR - SOCIEDADE GESTORA DE RECURSOS E EQUIPAMENTOS DA
SAÚDE DOS AÇORES,SA**

Anúncio n.º 78/2016 de 5 de Maio de 2016

Declaração de retificação/alteração de anúncio

Anúncio a retificar/alterar:

Número, ano e data de publicação do anúncio (*)

Anúncio n.º 66/2016 de 27 de abril de 2016

Número do Jornal Oficial (*)

N.º 81, II Série

Campos retificados/alterados no anúncio:

Identificar todos os campos a retificar ou a alterar (*)

Campo n.º 11 – Onde se lê “Até às 23:59 horas do 9.º dia a contar da data de envio do presente anúncio”; dever-se-á ler “Até às 23:59 do 12.º dia a contar da data de envio do presente anúncio”

Autor da retificação/alteração do anúncio:

Nome (*) José Miguel Toste

Cargo ou função (*) Jurista

(*) Preenchimento obrigatório.